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Total no of participants: 84
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1. Your ability to analyze and apply 
knowledge, after graduating from the 

college helped you to build a good career.

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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2. The role of career guidance and 
placement training provided from the 
college, in acquiring your first job after 
graduation (or admission to a reputed 

institution for higher education).

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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3. The advising/mentoring provided by 
your advisor.

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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4. The opportunities given to exhibit social 
responsibilities while you were a student 

at MBCET.

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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5. The opportunities that you had in 
participating in extracurricular activities 

while you were a student at MBCET.

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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6. The opportunities that you had in 
participating in co-curricular activities 

while you were a student at MBCET 
(Professional society activities, IEDC, Talks 

etc..).

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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7. The initiatives taken by the college to 
conduct alumni reunions/social 

events/fund raising programs etc.

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor


